
Scaun pliabil Comfort 75XXL
Scaun pliabil confortabil cu 3 picioare - Înălțimea șezutului 75
cm / 30" - Compact, ușor și ușor de luat cu tine atunci când ieși
afară - Include geantă de transport - Sarcină maximă 250 kg

Scanați codul QR cu telefonul inteligent sau
dispozitivul dvs. pentru a vizualiza instrucțiunile
video.

Scaunul pliabil Comfort te urmează oriunde te duci.
Este suficient de compact pentru a fi transportat în geantă și se pliază
pur și simplu.
Poți extinde rapid picioarele și îl poți plia, și este stabil aproape oriunde.
Confortabil de stat pe scaun – pentru o odihnă binemeritată în timpul
plimbărilor zilnice în aer liber, în grădinărit, la pescuit sau când așteptați
la coada interminabilă.
Scaunul pliabil Comfort vă ajută să vă protejați spatele, genunchii și
articulațiile.
Scaunul pliabil Comfort este disponibil în diferite înălțimi și diferite
dimensiuni de șezut; 55XL, 65XXL și 75XXL.

1  Desfaceți scaunul.

2  Trageți picioarele în afară și asigurați-vă că butoanele roșii de blocare sunt în poziția

corectă și că sunt vizibile după extinderea picioarelor telescopice.

3  Scaunul pliabil Comfort este acum gata de utilizare la înălțimea normală a șezutului.

4  Pentru a plia scaunul după utilizare, apăsați butonul roșu și împingeți piciorul

telescopic înapoi în poziția neextinsă, apoi pliați scaunul.

5  Scaunul pliabil Comfort are două înălțimi de șezut. De exemplu, dacă grădinăriți la o

înălțime mică, stați pe scaunul pliabil Comfort fără a extinde picioarele telescopice.
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6  Pentru a bloca picioarele inferioare atunci când scaunul pliabil Comfort este pliat,

rotiți picioarele astfel încât să fie blocate de piciorușele de cauciuc care sunt apropiate
unul de celălalt. Pentru a utiliza scaunul pliabil Comfort, rotiți în direcția opusă și deblocați
picioarele inferioare.

7  Poate fi pliat cu ușurință pentru a încăpea în geanta de transport - gata pentru

următoarea aventură.

Dacă aveți curelele de stabilitate „Steady” pentru scaunul pliabil
Comfort

Curelele de stabilitate sporesc siguranța și stabilitatea scaunului pliabil Comfort
pe suprafețe moi, cum ar fi nisipul sau solul moale.

1  Cele trei puncte de fixare ale scaunului Steady pot fi mutate pentru a se potrivi

dimensiunii scaunului pliant Comfort.

2  Ajustați punctele de fixare pentru a se potrivi în poziția corectă.

3  Introduceți picioarele scaunului în buzunarele dispozitivului Steady.

Utilizarea necorespunzătoare a scaunului pliabil Comfort poate duce la vătămări corporale
sau vătămări corporale. Verificați întotdeauna scaunul pliabil Comfort înainte de utilizare
pentru a vă asigura că butonul roșu de blocare este în poziția corectă.

Aveți grijă când stați pe scaunul pliabil Comfort pe teren neuniform. Evitați să apăsați doar pe
unul sau două picioare ale scaunului pliabil Comfort atunci când sunteți așezat.
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Scaunul pliabil Comfort este o invenție suedeză și singurul scaun cu 3
picioare din lume cu picioare telescopice, brevete și protecție a mărcii
comerciale. Este ușor, compact și oferă un confort superior la ședere.

Producător :

Scandinavian Touch AB
Lindhagsgatan 5C
531 40 Lidköping
SWEDEN
+4651025555


